

В Октябрьском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве знакомого



Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 8 марта 2023 года обвиняемый в своей квартире, расположенной в одном из домов на улице Ключевской города Улан-Удэ, распивал спиртные напитки с двумя знакомыми. С одних из них вечером из-за незначительного повода на фоне алкогольного опьянения он поссорился, после чего взял кухонный нож, которым нанес несколько ударов противнику в грудь, голову и по другим частям тела. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Второй мужчина испугался и убежал. Следующим вечером обвиняемый переместил тело в подъезд и оставил у соседней квартиры, где его позже обнаружили жильцы. Злоумышленника задержали у себя в квартире, куда вели следы волочения.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная

доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1805316>